



我的乌龟——海草

动物故事

江东南第二实验小学西301班
小记者 汪恒炜(证号1502285)

我有一只小乌龟,名字叫“海草”,因为它全身都是绿色的。这小家伙陪了我大半年,我们已经是“知己”了。

我最喜欢看“海草”吃龟食。当我放下龟食,它总会装作满不在乎的样子,自顾自游来游去。可过了一会儿,它就猛地浮上来,一口把漂在水面上的龟食吞下去。它的动作可真“帅”呆了!还有一次,我把“海草”放在纸上。它好奇地爬来爬去,我发现它爬过的痕迹连成了一个“大”字。是不是告诉我,它才是我的老大?

有它的陪伴,我的生活不再孤单。爱你,海草!

指导老师 吕颖

螃蟹

戎徐小学403班小记者 江佳蔚(证号1503902)

今天下午,我放学回家,看见妈妈正跟一群威武的螃蟹进行激烈的搏斗。

只见妈妈手拿菜刀向螃蟹挥去。螃蟹也不示弱,个个迅速伸出两只壮硕的大钳子向妈妈反攻。螃蟹的两只大钳子实在太厉害了,妈妈怕被夹到,总是小心地左躲右闪。后来,妈妈左手拿剪刀,引着螃蟹的大钳子去夹,趁机用右手里的菜刀去剁螃蟹的肚脐。终于,每只螃蟹的肚脐上都挨了深深的一刀。没多久,螃蟹就无力气再跟妈妈奋战啦!

哈哈,妈妈实在是太英勇了,终于打败了这群凶猛的螃蟹。

指导老师 张红晖

找兔子

曙光小学202班小记者 王诗研(证号1520013)

今天,我和姐姐去部队找兔子。

我们一边找一边说:“兔子去哪了?兔子去哪儿了?”我们东找找、西找找,都找不到兔子。这时,前方来了个叔叔,我们连忙跑过去问:“叔叔,您看见兔子了吗?”叔叔指了指不远处。我们顺着叔叔指的方向找去,发现兔子躲在一个很隐蔽的地方吃草呢!我和姐姐轻手轻脚地躲在兔子旁边,看它专心地吃草。

虽然我们什么都没做,但还是很开心!

指导老师 钟秀红

蚂蚁城堡

白鹤小学301班小记者 嵇启昊(证号1500630)

今天,我们家来了一群小客人。它们住在一个豪华的城堡里,里面有它们工作的地方,有休息的地方,还有吃东西的地方。

它们的身体有三部分。头是三角形的,上面有一对长长的触角,是和同伴传递信息用的。中间部分是胸,左右两边长着三对足。最后面是它的腹部。你们猜到它们是谁了吗?对了,它们就是勤劳、团结、勇敢的蚂蚁。

瞧!它们正在一刻不停地挖隧道呢!它们用两把弯刀似的嘴挖着隧道。突然,看到有一只蚂蚁挖得没力气快要掉下去了,其它的蚂蚁立马把它拉上来。当我把它们的城堡成90度侧倒时,它们也不害怕,依然努力地工作着。

蚂蚁是我见过的最团结、最勇敢的动物。

指导老师 蔡婷尔

在一起

黄鹂小学103班小记者 陈师凯(证号1501237)

假期里,最开心的就是回老家和表兄妹一起学习、玩乐了。那天早晨,哗哗的雨声把我从睡梦中吵醒了。早餐后,因为外面还下着大雨,我们兄妹几个只能呆在家里。

姨夫让表妹写作业,我和表哥比赛背古诗。我抽到的古诗是王磐的《朝天子》。表哥要背的古诗是张养浩的《山坡羊·潼关怀古》。我一看《朝天子》有点难,有些字还不认识,就请教姨夫,并在生字上注上拼音。我大声地朗读五遍,试着自己背,遇到不会背的就打开书看。就这样反复地背了几次之后,我终于能够熟练地背诵了。再看看哥哥,他还在认真自背呢!于是我先背给姨夫听:“喇叭,唢呐,曲儿小,腔儿大……”我刚熟练背完,表哥也不甘落后,走到姨夫面前背了起来,只是他背得不够熟练。姨夫宣布我赢了,我好开心。等背古诗比赛结束,表妹的作业也做完了。我们接着做了许多十分有趣的事,猜谜语、下跳珠、下象棋、看书……

虽然外面雨下得这么大,但我们玩得还是很开心。老家有这么多的兄弟姐妹在一起,我真想天天住在老家。

指导老师 张洁

五彩生活

我的小手

江东实验小学202班

小记者 史逸轩(证号1500862)

两棵小树十个叉,不长叶子不开花,能写会算还会画,天天干活不说话。这是什么呢?这就是灵巧的小手。

听,叮叮咚咚,我的小手正在弹钢琴呢!两只小手就像两位舞蹈家在翩翩起舞,一串串音符从我的小手间飘出来,真是好听极了!

瞧,我的小手和同学的小手在玩手影游戏呢!我的双手摆出美丽的蝴蝶,同学的双手摆出可爱的兔子,真是有趣极了!

我的小手还能做很多事情呢,让我下次再告诉你吧!

指导老师 袁艳

我的爸爸

江东中心华光校区302班小记者 董周琛(证号1502807)

我的爸爸有点胖,肚子圆圆的,但浓眉大眼的,还是很帅。

爸爸的性格是典型的“两面派”。对我好的时候,就像一个温柔的“小绵羊”,经常会“宝贝宝贝”地喊我起床;会给我买漂亮的晚礼服;会在暑假里早早起床,在他上班之前给我和妈妈做好丰盛的早餐;会在我湿疹严重的时候忧心如焚,带我到全国各地看医生,最后在北京看好了湿疹。

在我调皮的时候,他又像一只凶猛的“大狼狗”,瞪着那双可怕的大眼睛,数落着我的错误,让我下次改正;更严重的时候,他还会用他那又大又硬的手掌打我,打得我哇哇大叫。

这就是我的爸爸,我最爱的爸爸,也是最爱我的爸爸。

指导老师 周幸幸

栎木小学 专辑

补牙记

401班小记者 李璟(证号1502660)

几周前,我掉了一颗乳牙。眼尖的妈妈发现在掉的牙齿旁边有一颗大牙,侧边蛀了一个小洞,妈妈打算让我去补一下。一想到医生的电钻,我马上就吓得脸色惨白。

到了医院,医生先用工具碰了碰我蛀掉的牙齿,又仔细地看了一会儿,告诉妈妈:“已经蛀得很深了。”妈妈倒吸一口冷气,选了一种比较好的纳米树脂材料来补我的牙。在一阵电钻的折磨和喷水器的清洗之后,终于要补牙了。让我惊奇的事,补牙并没有我想象的那么可怕,还没等我反应过来,医生已经给我轻松地补完了。我长长地舒了口气,心里的大石头终于落下了。

离开时,医生对我说:“幸亏你补得早,不然蛀牙严重了再来,不知道你会叫得多么惨。”此时,我心里暗暗庆幸,忽然间明白了“小洞不补,大洞吃苦”的道理。指导老师 徐畅

校园里的桂花树

301班小记者 刘馨(证号1502647)

进入我们校园,没走几步,就可以看见成排生机勃勃的桂花树。

春天,树上抽出了绿色的嫩芽,毛茸茸的一片,十分惹人喜爱。同学们总爱围在它们身边玩耍,笑啊、跳啊,好不自在!

夏天,桂花开始冒花苞,那花苞圆圆的,密密的,挨得紧紧的,就像一颗颗小小的星星挂在树梢。远远望去,整棵树好像点着黄色的街灯。微风吹来,空气中弥漫着甜甜的芳香。

酷热过后就是凉爽的秋季,当校园里其他树开始纷纷落叶时,桂树还依然是绿油油的。只是那一朵一朵掉落在地的黄色小花,提醒着人们:夏季之神已经走远。

下雪了,层层积雪堆在叶子上,桂花树依然精神抖擞,抖掉“棉被”,用一身绿锦为我们的校园增添风采。

这就是我们校园的桂花树,演绎着属于它自己的那份美丽。指导老师 闻雯

平安校园宣传画

小记者 罗晶
(证号1502655)

蚊子

303班小记者 潘意(证号1502629)

前天晚上,我刚进入梦乡,你就唱着“嗡嗡进行曲”飞到了我身边。我一跃而起反攻。正当我直视前方的时候,你却狡猾地绕到我的后方“阵地”,举起闪着寒光的毒针,灵巧地插入我的身体,贪婪地享受着“美味大餐”。这下你舒服了,我却整夜没睡好。现在,我准备了“香甜可口”的灭蚊药,请你早点儿品尝哟!指导老师 梅燕

坝上草原

402班小记者 孙政(证号1502698)

今年暑假,我如愿以偿,来到了坝上草原。

放眼望去,蔚蓝的天空中白云自由地飘。蓝天白云下是一望无际的大草原,羊群、马群在草地上悠闲地享受着美味。

最难忘的是第二天,我们乘坐越野车一路狂奔,翻过无数个小丘,穿过密密的白桦林,来到了跑马场。穿戴完毕,我急忙选了一匹棕色的马。这匹马高大威猛,我怎么也爬不上。在牧民叔叔的帮助下,我如愿骑上了这匹“宝马”,兴奋极了!我想要马儿赶紧跑起来,便学着电视里骑马人的样子大喊:“驾!驾!驾!”可马儿却好像听不懂我的指挥,一动也不动。牧民叔叔叫我不不要太激动,在他的指挥下,马儿果然悠悠地跑了起来。刚开始我有点害怕,慢慢也就放松下来了。我一边欣赏着沿途的美丽风光,一边享受着威风凛凛大英雄的快感,霸气十足!

坝上草原,如果可以,我愿意一直待在那里!

指导老师 忻灵芝

秋游记趣

502班小记者 王波(证号1502675)

国庆节,我和爸爸妈妈一起去东钱湖水秀花乡主题乐园游玩。

我最喜欢的是陆地游乐场。我先玩了惊险刺激的爬行龙。只听“呜呜”一声,列车开动了,车子沿着轨道忽然往上又忽然往下,车速忽然变慢又忽然变快,车子还时时转弯,好像要把人甩出去。每一转弯,我就紧握把手禁不住大叫。

除此之外,还有一个游戏也十分有趣,就是海盗船啦!一开始,海盗船一前一后摇晃得很低,后来,越摇越高,整个人都要飞起来了。船摇上去时不吓人,下来时可吓人了,我感觉自己的后背空了,心脏停了,大脑没了,还感觉臀部以下麻麻的、痒痒的,要不是有护栏,我就要像小鸟一样飞出去了!我和爸爸妈妈都情不自禁地哇哇大叫,真成了一群“海盗”!

这次秋游玩得可真爽啊!指导老师 应雀灵

我是“航海王”

602班小记者 余宁剑(证号1502686)

暑假里,我参加了“航海家冒险日志一日营”活动,至今难忘。

上午,我们的任务是制作一艘电动船。“船长”给我们每人发了一套材料,教我们如何将这套材料组装成一艘电动船。虽然船长组装得十分轻松,但我们做的时候却遇到不少麻烦。困难面前,我们这些小小“航海王”互帮互助,相处和谐,顺利地完成了制作。

电动船诞生了,当然得下水尝试一下喽。“航海王”们把船放入水中,顿时水中溅起了一朵朵水花。比赛中,我们的船冲出起跑线,宛如一支支离弦的箭飞向终点。比赛结束了,有的同学获得了名次,兴高采烈;有的同学的船不慎沉入了水中,也不气馁,总结失败的原因……我们的时间就在这片欢声笑语中消逝了。

在这美好的暑假,我担当了一回“航海王”,让我的梦想启航。指导老师 戴婷婷